

21 сентября – Международный день мира. Его отмечает вся наша планета. Традиционно церемония празднования начинается у Колокола мира, который был подарен Организации Объединенных наций Японской ассоциацией в 1954 году. Колокол был отлит из монет, которые **собрали дети из шестидесяти стран мира**.

На колоколе вылита надпись «Да здравствует всеобщий мир во всем мире». Когда звонит колокол, то это не просто звон – это напоминание нам, людям, о том, что самое ценное в жизни – сама ЖИЗНЬ. И нашу ЖИЗНЬ мы должны беречь.

21 сентября – день всеобщего прекращения огня и отказа от насилия.

ООН предлагает всем странам и народам в этот День прекращать все военные действия и отмечать этот День проведением образовательных и общественных информационных акций по проблемам мира.

Да, Международный день мира сегодня особенно актуален, когда война, терроризм, опасные вирусы разделяют народы, сеют вражду и непонимание.

И 21 сентября в МБОУ «Гимназия № 5 г. Морозовска» состоялась традиционная, посвящённая этому важному празднику линейка, на которую собрались учащиеся 7-х классов, чтобы присоединиться к Всемирной акции, поддержать многочисленные мероприятия пропаганды идеалов мира и отказа от насилия.

Кроме учеников, участниками акции стали Н.П. Пыленок, мать офицера, погибшего в Сирии при исполнении служебных обязанностей, а также старший лейтенант войсковой части Кириллов Д.А.. Наталья Павловна душевно поблагодарила за сохранение памяти о её сыне и заострила внимание на том, что вместе с ним ещё 38 человек погибли во имя мира на нашей планете. А Денис Анатольевич рассказал о нелёгкой, но такой необходимой для поддержания мира профессии военного и пожелал всем безоблачного неба над головой.

По завершении линейки ребята выпустили ввысь белых голубей, символизирующих жизнь без конфликтов, без войны, жизнь в справедливом мире.



